



Шульган: цифровые преобразования возможны только при поддержке молодежи

Только при поддержке молодежи возможны цифровые преобразования. Такое мнение выразил министр связи и информатизации Константин Шульган во время приветствия на молодежном научно-техническом и культурно-познавательном форуме организаций связи "Думай! Развивайся! Действуй!" в Раубичах, сообщает корреспондент БЕЛТА.

Константин Шульган отметил, что на прошедшем совещании у Президента по проекту указа об органе государственного управления в сфере цифрового развития и вопросах информатизации глава государства с вниманием отнесся к вопросу передачи функций регулирующего органа в процессах цифровых преобразований Министерству связи и информатизации. "Это большая ответственность и доверие нам с вами. Только при вашей поддержке все эти направления будут развиваться, - сказал министр молодым специалистам на форуме. - Моя глубокая убежденность, что никто кроме сотрудников системы Министерства связи, всех наших предприятий, столько не знает и не сможет столько сделать в этом направлении. Поэтому у меня в первую очередь надежда на молодых специалистов, которые могут креативно мыслить. Думайте, развивайтесь и действуйте".

После приветствия министра началась защита интеллектуальных проектов на конкурсе "Хакатон-2022", где было представлено 15 интеллектуальных проектов.

С 6 по 8 апреля на базе республиканского центра олимпийской подготовки по зимним видам спорта "Раубичи" проводится молодежный научно-технический и культурно-познавательный форум организаций связи "Думай! Развивайся! Действуй!" и конкурс интеллектуальных проектов "Хакатон-2022". На форуме проходит много встреч, работают различные площадки, направленные на развитие лидерских качеств, командообразование, повышение знаний в области современных технологий.

[Источник: БелТА](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/07-04-2022-7792>